
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : SMA N 1 KOTO BALINGKA 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester   : XII / Ganjil 

Materi Pokok   : Hukum Tajwid Q.S. Ali Imran/3: 159  

Alokasi Waktu   : 1 Kali Pertemuan (10 Menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Terbiasa membaca al-Qur’an sebagai pengamalan dengan meyakini bahwa agama mengajarkan kepada umatnya untuk Bersikap 

Demokratis 

 Menjelaskan cara membaca  Q.S. Ali Imran/3: 159 sesuai dengan Kaidah Tajwid 

 

B. Kegiatan  Pembelajaran 

1 . Pertemuan Pertama (10 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

Guru : 

Orientasi 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  untuk  memulai 

pembelajaran Apersepsi 

Motivasi 

 Apabila materi tema/projek ini kerjakan  dengan baik dan sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta didik diharapkan 

dapat menjelaskan tentang materi : 

 Hukum bacaan (tajwid) Q.S. Ali Imran/3: 159 

Kegiatan Inti ( 8 Menit ) 

Sintak Model 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

Stimulation 

(stimullasi/  

pemberian  

rangsangan) 

KEGIATAN LITERASI 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi Hukum bacaan 

(tajwid) Q.S. Ali Imran/3: 159  

 

Problem  

statemen  

(pertanyaan/ 

identifikasi  

masalah) 

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang 

berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar 

  

Data  

collection  

(pengumpulan  

data) 

KEGIATAN LITERASI 

Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyan yang telah diidentifikasi  

 

Data  

processing  

(pengolahan  

Data) 

COLLABORATION (KERJASAMA) dan CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara : 

 Berdiskusi Materi : Hukum bacaan (tajwid) Q.S. Ali Imran/3: 159 

 

Generalization  

(menarik  

kesimpulan) 

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI) 

Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan tentang materi Hukum Tajwid  Q.S. Ali Imran/3: 159  

 
 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap selama pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian “Membaca dengan Tartil” 

3. Penilaian Pengetahuan berupa Tes Tertulis 

 

Mengetahui : 

KEPALA SMA N 1 KOTO BALINGKA 
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